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Besirfsverhand Stand der Feuerwehren am Beginne des Jahres

a. ein Stammlijtenbud) SR

7 S R,
: f C
o e /() Ylame bel Seuerwebhr W”%%

Fiihrt die Fenerwehr | b cin Dienftoud) 5. A

> } 7
\
|
{

c. ein Juventar

i
Der Ort 3ihlt | I/;
PR b giner LL é%
7

§
|H

- : o MNidtactive
. o bk o ERE &x
2 oo 88 2 2  Wie viel | Wie viel Meter L gy s e i e | Aetie Mitalicher Ayl
S 8|2 Z 5|7 : " ait Sprigen fite: Steiger o | Dievon jind =, | Summe | Active Deitglieder Mitglicder |
2 |21 IBILR .S Paav Drucjdhlaude o= = s
=, = a2 v = =- & = .
& & |8 |8 §FIE "= = T B g
N —— » — L’
= = 2 = = T | s = s — = e =z
d - = « = - ~ o - e . . - | "z = o I =4 (=4 / ) p=4 <t
—é{ = = - = = = = B | D (5 = (5) =) S & “) RS (5) (51 s = < el = < = 9' ,,‘) Q,’ gl Q . f = s
g | 81" s s |8 |5|g|8 8|S (2|8 g2 ieara s laleld!l g 1|8 | SE|=5 |8 |8 |58 =
2 |~ S g8 | 8 o Bl = a8 | & | 2 ST | i | Elal|E|° =4 23| = e 5 = S | 2 2
= : = o I - 2 & |8 |2 |8 Sl bR PSS | F I 8il2 131w |28 = = = Z S | = & = | = o
= Q = Bl i2ER|IEIZB IFIesslFlelgFi E8lelz |88 = & |8 |E& 2|2 s |€ 2| &
i = g s ||l S |E|E 2@ 3|2 | il |2 |28 2|8 |58 8 Z, s |5 |5 | ¥
3 & 18 |alad (g & | &8 | | & Bl E e AR L Bl g bR = EZ) = 2| & 2 = 2 8| =
= £El2ala |2 g8 3 = 1g s 8 = X = &2 5 2 = =z = = 4 =
= w1 2 - = | Ry @ = | 8 S = 2| 8 = 4 : =
= = 3 G 2% ¢ = =8 AL o g i S s S =
= Slz| [E5¢Q S | g - ¥
2y S & S el = =D :_:.k(;«) ‘ .’-‘i 2
= = o e = i
g Gl = - p= | g |
= - > b=} | |
E e i :1\"_-" | ‘ 1
2 \ ‘ B IR (CS O S S Sl
E B N e . = :
~ i _g.
C ‘ | =
R & QQ ‘ l ;x =
TSRS TR SN \*\\mw m\\\ e
; @ ‘ %c[cuuﬁ« xR e
B =4 S Gerithe- | = 3 S
o = =. Ma tungs- = =~ pat
" =" = Woagaas Ill&‘ n | = a8 o
@ NS \ = s gagme Korper | 5 | B | E
™ S S S v i = | 2| 8
9 \\ B e 1 ¢ | & | 8
s = ¥ \ [ & =3 - | -n |t R = & =
= A — — ot - ~ A -
I ) - p = = | .18 = = pad
& 2 : = - = | & |5 |8 |5 b
= 2 \ e - e e | S48 | & -
El : 3 o HIRE 2 |l lB&l8 |5 2
\E @ e = A SR CIRE B g
= % = =N Q s o = | -
4 < - | | | -
o g NI = o 3 W =< I | o
3 3 ot g & 8| & | =
= ) : 1 =, s |3
3 N = b=3 — = %
N\ & g = \ ) 4 =
; A 4 = -3
K F N = - én o ' :,.
—
) . S 128 : =3 -
X o -~ & . = =
A NN ~ = t - o
\ = N —y -
S 2 : P4 =
N ’ ~ = .
&J N O\ o b . -
9] \'>\ =4 |
Y F X 3 =
\ N wt | =
Q\ W ,\ § s =,
~
Qi ® \ o
\Q
: \
3\/ \
~
.

gy
[
‘ /
ey
[ 7
Z



